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From the Secretary 
 
Resignations 

G.L. Clinch, E. Eades,  P.I. Vardy. It was with especial sorrow that we 
received Mr Eades' resignation which is due to ill-health. He was a  
founder member and an active one. I have written to him expressing  
our regret and wishing him well. 

 
Changes of Address 

B.N. Jones       13 Church Lane, Marple, Cheshire 
F.J. Lardner-Coles   5 Heyford Head, Kidlington, Oxford OX5 1AF  
D.W. Naylor  Woodlands, The Square, Allonby, Maryport, Cumbria CA15 6QD  
J.W. Moore       7 Springfield Crescent (NOT No. 1) 

 
Waiting List 

The recent publicity afforded to the Society in the philatelic press 
resulted in a considerable number of applications to join.  Regrettably  
I have had to turn down a dozen or so in view of our limit of 175 and  
they are now on our waiting list. Naturally we do not wish to push  
any member out but I would like to repeat my appeal that if you do not 
intend to carry on as a member, you resign rather than wait to be lapsed. 
The latter entails a loss to the society as well as keeping out some 
potentially active members. 

 
Editorship 

If you read the preamble you will already have noticed that we have an 
Editor - Tony Edwards.  We are all very grateful to him, myself not  
least!  He will have overall responsibility for collecting the material  
for the bulletin.  Mr P.F. North has volunteered to type the stencils  
and Keith Moore will continue to duplicate the sheets and post the 
bulletins.  We are indebted to them as well.  There may well be teething 
troubles and delays until the new setup is working smoothly so your  
forebearance is requested. 

 
Bulletin Format 

There were no adverse reactions to the idea of having the bulletin two- 
sided so we may continue to do this.  Catalogue pages and Abstracts will 
continue to be one-sided to allow for notes etc. to be inserted.  One  
or two members have suggested using copier instead of duplicator  
reproduction. In general they give rather better results and perfin 
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illustrations etc, can be easily included. The big snag is expense. The 
present method costs about £400 a year whereas copier would be about £900,. 
This would necissitate a big increase in subscription to perhaps £5 or £6. 
Any views? 

 
Subscriptions 

Once again the end of our financial year looms and you are reminded that 
subscriptions are due on September 1st. Please send your remittance to  
the Treasurer Now. Don't delay, forget about it, be "lapsed" and then  
re-instated.  It all makes extra work. 
 

A Landmark 
If we were cricketers this issue would be greeted by loud applause: we  
are "200 not out". It had been in my mind for some time that it would  
be a nice gesture to make Ron Bowman a small presentation to mark the 
occasion.  Alas this was not to be.  One or two members have suggested  
that we should have some memorial to mark the immense amount of work  
Ron put in over so many years. I certainly agree in principle but 
cannot think what form it could take.  Any ideas? 
 

The cart before the horse 
Recently I was offered (and bought for £15) a single die perforator. 
When this arrived I was surprised and delighted to find that it a new 
pattern (at least new to me and not in the catalogue) of "A.R.".  The  
seller also gave me the user as Andrew Riddell of Edinburgh.  It must be 
unusual to have an identity before having seen a genuine example of the 
perfin. If anyone would like a copy on plain paper I will gladly send 
one if you send a s.a.e. I will not perforate stamps since these would  
form spurious perfins. 
 

Literature 
At least for the present the following are available from the Secretary:  

Identities Catalogue pages  £4 post free U.K.  £5 post free abroad 

Railway Perfins book    £4  "   "    £5    " 

Abstracts         £4  "   "    £5    " 

Abstracts Index       £4  "   "    £5    " 
 
I have a few copies of recent back bulletins which recently joined 
members might find of interest. They are No. 188 (x5), 189 (x1), 
190 (x3), 192 (x6), 193 (x8), 194 (x2), 195 (x4), 196 (x12), 197 (x5), 
198 (x5), 199 (x3). 
Price 20p per bulletin plus postage 15p for 1 or 29 20p for 3 or 4,  
25p for more than 4. 
 
Perfins for sale 
Member J Lardner-Coles has for sale "modern perfins" at £1.50 per  
100 grammes. Post-free in U K and forces abroad. His address is  
5 Heyford Mead, Kidlington, Oxford OX5 1AF. 
 
South African Perfins 
Non-member J W Hodgson is trying to list these. Anyone interested  
please contact him. His address is PO Box 43, Plumstead, South Africa  
7800. 
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The Registry of Business Names  
 
By T. A. Edwards 
 
The Registry of Business Names is now closed but it used a perforator  
"R.B.N." from about 1941 to date.  Using the catalogue code this  
would be R.B.N. 12,14,14,6.  The size of the perfin - 26mm long -  
shows that it was intended to be used on high value stamps, and this  
is indeed the case as the stamps used in the registry were 2/6 and  
5/- values.  I have a number of examples of this perfin all from an  
apparently unchanged die.  They are all found on the high value stamps  
of the period and are found at a number of different angles. This  
interested me but now that I have obtained an example on piece all 
is clear. It would seem that the perforator was used not as a security  
device but as a canceller. My example on piece clearly shows that the  
stamp was perforated after it had been stuck to the paper. This seems  
strange since such a stamp could still be used for postage if removed  
from the page, even though it could not be cashed at a post office. 
 
What price_perfins? 
 
By J.M. Rucklidge 
 
As Secretary of the SEPS I am often posed the question of how much  
perfins are worth. This is usually because I am offered bulk perfins  
from a non-member. It is a question that I have great difficulty in  
answering even if I can examine them: unseen it is quite impossible  
to make any assessment. 
 
I have analysed the prices realised for bulk perfins in the five  
latest auctions, I have only considered all-different lots or those  
with "little" duplication. 
 

Reign         Price (£) per 100 
Maximum  Minimum   Mean   Median 

QV          5.13    4.31   4.64   4.72 
E VII        3.29    1.25   1.73   2.27 
G V         4.40    1.00   2.02   2.70 
G VI & QE II     4.00    0.40   1.48   2.20 
 
All reigns      3.01    0.55   1.62   1.78 

 
The prices for E VII are rather out of line and the spread, except 
for QV, is rather surprising, There does not seem to be any connection  
between size of lot and price per hundred. 
 
My tentative conclusion is that one may reasonably expect to pay 

QV        £5.00 per 100 
E VII      £4.00 per 100 
G V       £3.00 per 100 
G VI & QE II   £2.00 per 100 
 
All reigns    £2.50 per 100 

 
These are for all different (or with only slight duplication) off  
paper for collector to collector sales.  Naturally a dealer would  
ask substantially more than these. 
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SPECIAL NOTICE 
 

UNSORTED PERFIN STOCK FOR SALE 
 
 

Part of the estate of the late Keith Rymer-Young 
consisted of a vast quantity of loose and unsorted perfin  
material, both on and off paper, and in the main pre-machin. 
 

It has been agreed that those are to be offered direct  
to members at a price of £2.00 per 100 stamps on a 'first  
come, first served' basis (limit of 500 Per member). They 
are offered on the understanding that they are non-returnable  
and may include damaged stamps or duplication of perfin dies,  
though a percentage of stamps will be added to each lot to  
compensate for this. Buyers are assured that much of the  
material is Victorian and Edwardian, and that there are many  
better values and scarcer dies included as time does not 
allow an opportunity to pick the peaches from the crop !!! 
 

It is felt that this method will allow members an ideal 
opportunity to acquire a sample of a genuine unsorted  
accumulation, much of which has not seen the light of day  
for many a long year. Please address orders to : 

 
PETER DAY,  
P.O. BOX 29,  
BOGNOR REGIS, 
WEST SUSSEX,  
P021 5UH. U.K. 
 

Do NOT send money with order as you will be invoiced  
to include the postal and packing costs. Should you require  
more than the 500 stamp maximum order please indicate this  
and your order will be considered at a later date if stocks  
allow. Happy Hunting !! 
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S.E.P.S. AUCTION No. 3. (1982) 
 
 
Although inevitably tinged with sadness in that we have lost two valued and 
senior members, the Society is honoured in that their widows have chosen to 
dispose of their late husbands' collections through the channels of our 
Auction thus effectively giving all members a chance of acquiring some of the 
fine material which will be on offer. 
 
Keith Rymer young put together a vast indexed collection of G.B. perfins  
which will initially be offered complete (see separate Special Notice) but  
his accumulations of loose and largely unsorted material will be lotted and 
offered in the Auction. 
 
Ron Bowman's interests will need little introduction to most members. His 
unique and beautifully presented collections of Local Government perfins, 
Railway perfins etc will be offered complete. Again there is a large amount  
of loose and unsorted material as well as much literature and related 
ephemera. 
 
In view of the time which will be involved in sorting the above, members are 
asked NOT to forward further lots for auction at present.  This auction clears 
the backlog of lots, the property of some nine vendors, and concludes with 
small selections from the two above mentioned properties. Closing date is  
31st August 1982: overseas members are advised to bid by airmail. 
 
Please submit bids in writing to:- 

Peter Day 
Hon Auctioneer  
P 0 Box 29  
BOGNOR REGIS 
WEST SUSSEX P021 5UH U.K. 

Key to abbreviations:- 
 
  Comm     Commemoratives       Pmk    Postmark 

Diff     Different         pp     Pages 
FDC     First Day Cover       Qty    Quantity 
PC      Postcard          STC    Said to catalogue 
Pl      Plate No          U/M    Unmounted mint  
*      Damaged 

 
Lot No     Description                Qty   Reserve 
1   GB mixture all diff patterns and all pre-QEII. 

108 QV dies. Some damage appears minimal        875    £9.00 
2   GB mixture off paper incl 43 pre KG VI, 23 KE VIII, 

3  high values & 3 Comm. Clean lot, no junk       178    £1.25 
3   All world in stockbook; 300+GB with QV Jubilee 1/- 

greens 100+KG VII, 30 Overprints (Electricity  
Boards) and 45 world wide incl Canada, Germany,  
Swiss etc. Values to 2/6 and cozzzm. Some damage & 
duplication                     400+    £7.00 

4  G V & KG VI Comm & KG VI High values to 5,/-. All 
diff dies. Nice clean lot.              9      50p 

5   Circulated booklets (x5) with 470 QE II(+ 50 On 
paper), 50 KG VI, 22 KG V & 5 KE VIII         597    £1.00 

6  "Cinderalla" lot, mostly perfins with 70% GB & rest 
Empire &. Foreign. 30% .defective.           557    £1.00 

7   Small stockbook 60% GB with QV to date incl better 
values and rest Empire & Foreign          (*18)120    £10.75 
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Lot No      Description               Qty   Reserve 
8   GB mixture KEVII to date. Local government: 61 

diff dies & 2 overprints. Some on piece        63      50p 
9  GB mixture: QV 55, KEVII 106, KG V 260, KEVIII 

14, KG VI 130. Vendor states condition very good    565    £4.00 
10  GB high values with KG V Seahorses to 5/- ; KG VI 

to 10/-                        19      50p 
11  GB mixture, 734 diff, all reigns         (10%) 734    £4.50 
12  Official Underprints, "Copestake/Moore/Crampton 

& Co/London" on 1d plates 111, 119, 181 &202. 
Poor to fair                   (*4) 4     £1.40 

13  Similar lot, pl 134,181,202 & 224         (*4) 4     £l.40 
14  Overprints: Corporations & Utilities, KE VII to QEII   12      25p 
15  Overprints: Corporations QV to KG V          6      40p 
16  Overprints, private users, 13 diff dies, KE VII (4) 

& KG V (12)                     16      40p 
17  Official Underprints, "J & C/Boyd & Co/ 7 Friday St" 

on 10 plates (8 diff numbers) Poor to fair       (8*) 8    £2.75 
18  Similar lot, 5 diff pl               (*8) 8    £2.75 
19  Railway: GWR on 1d pl 137: TV/R on KEVII 1d: 

RS/BR on KE VII ½d (toned)              3      £1.75 
20  Railway: scarce CAM/RYS on KE VII 1d. Tiny fault  

on left, (Die 4)                  (*1) 1     50p 
21  Railway: scarce G.E.R. Underprint in red on 1d 

pl 134. Badly clipped & only fair           1     £1.50  
22  Full names: BIRD; BORWICK; BICLAM; BLISS; BIBBY; 

BROIL & BROOK                   (*1) 7     60p 
23  Monograms; BS; BC (2 dies), MSS            4      40p 
24  Shipping; BSN; BSS/Co; B&N/LINE            3      20p 
25  Railway: CPR(2), GWR; LS/WR & CBS/ CR (faulty)     5      30p 
26  Univerities UC/C on piece with identity; U.L 

without identity                   2      10p 
27  Railway: QV to date; 8 diff companies & 13 diff 

dies                        (*4) 15     75p 
28  Hospitals, HMC's & AHA’s KGV to date 

19 diff                      (*2) 19     20p 
20  Railway; KE VII 1d & %d perfinned L.D/&/E.C.R. 

Tuxford pmk 1902. Corner perforaticn missing on 
1d. due to fullstop of perfin              2      £1.00  

30  Railway: TV/R on KE VII 1d red             1      50p 
31  Railway, 6 diff perfins on KE VII reds incl GC, 

LB/SC & LS/WR                    6      50p 
Queen Victoria 
32  L&Co/D; D.B & HB on SG 190. Good for these.       3     £2.50 
33  GLYN on SG 143 pl 20; S&F on SG 168; B/&Co on 

SG 141 pl 14                     3      £3.00  
34  1d plates; 6 diff dies incl GLYN & GWR       (*6) 6      80p 
35  1d pl 160 on piece with full duplex dated pmk & 

part identity on reverse; perfin B/C&Co         1       60p  
36  A.B/&/Sons on QV 6d Jubilee & KE VII 2½d        2      25p 
37  1d Iilacs, all diff dies             (*1) 10      60p 
38  Similar lot                   (*1) 10      60p 
39  Jubilee values to 3d; all_ diff dies        (*1) 15     £l.00 
40  Surface printed & Jubilee to 1/-, all diff dies; 

1/- red & green is superb used perfin B/W&Co    (*2) 6      50p 
41  Full names on Jubilee; BIRK/BECK (2 dies) & 

BASS (2 dies one trimmed)               4      40p 
42  Full names on 1d red; BASS (trimmed); BIRD/Co; 

BRYCE                       (*3) 3      40p 
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Lot No      Description              Qty     Reserve 
43  1d reds. A.G.S/&Co; A&N/C.S.L; B&Co; 

B&L/H (small tear); B&Co/L&B           (*1) 5     £1.00 
44  1d reds all diff dies, all damaged         (*8) 8      60p 
45  1883-4; 1½d AA/&Co; 2½d B&I/H; 4d ACB/&Co; 

6d H&/GS (off centre)                 4      £1.00  
46  ATLAS/BILSTON on 3d Jubilee              1       40p 
47  2d blue pl 15 perfin B+L                1       25p 
48  SG 51 pl 3 perfin H.S.K/&.Co. Part private pmk "K" 

of H.S.King. Some short perfs              1      £1.00 
49  2/- & 3/- Foreign Bill fiscals perfin CL        2       35p 
50  SG 162 6d on 6d lilac perfin B.C (cat 11504). Few 

trimmed perfs & minute rust stain           1     £2.00 
51  SG 194 C.L./L. ; SG 168 MRM/&Co;9 SG 141 pl 7 

B/C&Co ; SG 166 S.L/&Co                4      £1.50 
52  1d red HUTH and 2d blue pl 14 SM/&Co          2      75p 
 
King Edward VII  
53  2/6 perfin IL; Ilford packet cancel. 9mm clip 

bottom left not affecting design          (*1) 1      80p  
54  off paper; all diff dies, Values to 4d. Unchecked 

but condition appears good              75     £1.00 
55  ½d and 1d mostly on paper, Unsorted, may be 

duplication and some damage              100     £1.00  
56  Similar lot                      100     £1.00  
57  Similar lot                      100     £1.00  
58  1d. overprinted "RECEIVED/FOR COPESTAKE & C°,/ 

LONDON" on complete invoice              1     £2.00 
 
King George V 
59  all diff off paper incl several Downey Heads & 

values to 1/-. Unchecked                77      75p 
60  1d on identity pc perfin SPENCER            1      30p 
61  Company pc with perfin JR/&/Co and entire JS/&CO. 

Both with identity. Ex "Abbott" find.         2      30P  
62  6 company pc's with identities. 5 diff dies. Ex 

"Abbott" find                    6     £1.00 
63  6d on Daily Herald parcel label with perfin E/Ltd 

(listed as Ensign Ltd)                1      50p 
64  Coil stamps (wmk sideways) perfin CTH, ERCo, H/B/C 

and OYEZ. STC £8.50                 (*1) 4     75p 
65  1½d_1924 Wembley perfin J/TS (cat 790.1). Minute 

tear not penetrating design and minor corner crease   1     £1.25  
66  1d UPU U/M vertical corner pair with some creasing. 

Perfin AAO/Co                    2     £1.00 
 
King George VI 
67  JD, EMS & LI (slight crease) on 1951 10/-       3      90p 
68  HD/L, LI, EMS, K, B perfins on 1951 2/6. Average to 

fine condition                    5      60p 
69  KG VI (x124) & KE VIII (x10) all diff off paper. 

Unchecked appear clean                134    £1.00  
70  3d on cover to Finland perfin C/R. Identity of 

Columbia Ribbon & Carbon Co on back          1      35p 
71  all diff dies off paper              (*6) 45      25p 
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Lot No      Description                Qty  Reserve 
Queen Elizabeth II 
72  Mint blocks; CRO/HMC x 4 3d Vilding9 B.C x 6 

5d Machin; PAC x 9 4d Machin              19     25p 
73  2 FDC; National Stamp Days 1975 (1 each SG 975 

& 976) & 1976 (1 SG 997). Appropriate NSD perfins     2     50p 
74  National Stamp Day 1975 booklet with 2 each 

SG 975 & 976 perfin NSD/1975              1     50p 
75  High values; Castles to 5/- and Machin to 5/-, all 

diff dies                      (*1) 11    50p  
76  Wilding 2½d & 4d perfin HM/S0 on cover to Sweden 

from British Industries Fair Ltd (1955)          1      20p 
77  Machins 40 diff dies                   40     20p  
78  Machins U/M 1d, 3d, 4d, 6d perfin LG/MC          4      35p  
79  Similar lot but no 6d                  3      25p  
80  Wildings 24 diff dies                 (*2) 25    20p 
 
Foreign & Commonwealth 
81  Mixture off paper. No GB. Condition varied        121    75p  
82  Denmark off paper 49 diff patterns. Condition 

unchecked but appears good                150    £1.00  
83  Australian States; QV officials OS, WA, OS/NSW    (*3)  15     40p  
84  Canada KG V to date 15 diff dies          (*1)  15     40p 
85  Sudan Camels issues perfins SA (1) & SG (9)     (*1)  10     30p 
86  USA 16 diff dies                 (*3)  16     25p 
87  Spain mixture                  (*4)  30     65p 
88  India mixture                  (*13) 38     75p 
89  Ceylon, Hong Kong & St Settlements         (*30) 78    £1.25 
90  Netherlands mixture                (*6)  64    £1.50 
91  Germany 4 diff covers with identities. Clean       4    £2.00 
92  Eire 23 diff                   (*3)  23     50p  
93  France mixture good condition               110    £2.00 
94  Belgium all diff                 (*13) 72    £1.50 
95  Bavaria officials perfin E; 5, 10 & 20 pf (1912)  

and on piece 10 & 20 pf (1914/15)             5      75p 
96  Bavaria all diff                 (*2)  12     50p 
97  Australia 500 officials off papers, much 

duplication, mixed condition              500   £3.00 
98  Similar lot but on paper                500   £2.50 
99  Venezuela offivial perfin GN used on cover from 

the President with embossed coloured arms on front. 
Superb                         1    £2.00 
 

Perfins Literature 
100  Local Government Perfins by R Bowman ( SEPS publ) 

100 pp (photocopy)                   1    £1.00 
101 List of Danish Perfins by Van Lint & Enschede 

(1956). 16 pp (photocopy)                1     30p 
102 Swiss "perfin" Stamps by Felix Ganz. Catalogue of 

Swiss perfins. 13 pp (photocopy)             1     30p 
103  The Perforated Official Stamps of Great Britain by 

Capt H T Jackson. Ex Philatelic Advertiser.  14pp  
(photocopy). The classic article on Board of Trade 
perfins                        1     30p 

104  List of the Perfins of the Netherlands by Van Lint 
et al. 24 pp (photocopy)                1     50p 

105  Catalogue of New Zealand Perfins by Startup        1     50p 
106 100 articles on porfin subjects (wt over 1 kg). Will 

be posted direct from vendor              1 kg +  £6.00 
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Lot No      Description                Qty  Reserve 
107  Perfins of Romania by V Maxa. 20 pp illustrated 

catalogue (photocopy)                  1     50p  
108 Perfins of Hungary by V Maxa. 20 pp illustrated 

catalogue (photocopy)                  1     50p  
109  Catalogue of Official Perfins by M E Thornton. 

150 pp (photocopy)                   1    £5.00 
 
The following lots are from the Rymer Young (lot 110) and Bowman collections 
and are offered without reserve or indicated valuation. 
 
110  Overprinted Receipt Stamps in old 'Popular' album mounted in alpha- 

betical order. Strength is in QV (includes 1d reds), KG V and KG VI. 
Mainly private firms or corporations. Must rate as one of the  
finest lots of these popular items to be offered for years. Also  
some loose relevant items in front of album. 

111 Railways. A unique collection attractively mounted and written up 
in an F.G. "Kent” album with many hand-drawn maps. Arranged alphabetically 
by company there are many covers, postcards of trains,  
railway letter stamps etc in addition to the hundreds of perfins  
from QV to date. Each die is hand drawn and many off the great  
rarities are here, some in quantity, Also included is a copy of  
Ron's book "Railway Perfins of G B", 5 issues of "Railway Philately",  
an album and packet containing dozens of Railway Special Event  
covers and. a book of research notesyletters etc relating to the  
study of railway perfins. A unique and unrepeatable collection. 

112 Council Perfins.  A unique study collection mounted in 5 albums 
with many "proof" strikes, postcards and associated items. As  
well as the main collection which contains 1000's as stamps and  
many covers the collection contains Ron’s "Catalogue of Local  
Government Perfins", 3 albums of mounted letters from various  
councils, an album, of research notes etc, various covers, packets etc 
containing 1000's of perfins awaiting sorting, a packet of Council  
meter marks and other related material. The whole weighs many  
pounds and must rate as the best collection of these in existance  
but still with scope for expansion. 

113 Full Names & Numbers.  A comprehensive collection well illustrated 
written up in an F.G. "Kent" album., containing many 100's of 
stamps, pieces, covers etc from QV to date. High values noted as well  
as many scarce dies in quantity. A gem of a collection. 

114 Banks & Insurance Companies.  A comprehensive collection mounted 
& written up in an F.G. "Kent" album. As well as 1000's of perfins  
there is much associated material incl fiscal stamps, covers from  
QV to date etc.  Many high values noted incl QV to 5/- etc. Again  
a unique opportunity to acquire an important study collection. 

115 Official Perfins of the World.  Written up in album incl G.B. Board  
of Trade, the rare Crown Agents etc. Foreign & Commonwealth well 
represented with Rhodesia KG_V £1 values in multiples (1913-22  
Admirals with strip of 3 perfin BSA/xC etc). Good Australia & States 
Papua, and much much more. A comprehensive and rare accumulation  
of these interesting items. 

 
END OF SALE 

 
As an economy measure (for both paper and possibly postage) we are not  
sending a bid form.  When bidding please ensure that your bids are clear  
and unambiguous - don't forget to include your name & Address! 
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SPECIAL NOTICE 
 

The K Rymer Young Collection of G.B. Perfins 
 

FOR SALE BY TENDER THROUGH THE AUCTIONS OF THE SECURITY ENDORSEMENT  
AND PERFIN SOCIETY OF GREAT BRITAIN. 
 

If you wish to own what must rank as probably the largest and most 
comprehensive sorted collection of the perfins of Great Britain in  
existence, then now is your chance. 
 
The collection will be sold on behalf of Keith's widow to the person 
submitting the highest tender by the closing date of 31st August 1982. 
Tenders should be sent to the Auctioneer - 

P G DAY 
P O BOX 29 
BOGNOR REGIS 
WEST SUSSEX P021 5UH 
Tel (0243) 828396 
 

The Collection itself is housed in 16 filing drawers (15" x 7") each 
one crammed to capacity with plain postcards on which are mounted in 
alphabetical order of die literally uncountable thousands of perfins.  
Each card represents a different die and bears an illustration of the  
perfin together with details of hole count, size etc as per catalogue. 
Identities, where known, are given at the top of the card together with  
other relevant details. The stamps are mounted face up and consist of 
virtually every perfinned stamp imaginable in quantity from line engraved  
to QE II.  There are high values of QV rubbing shoulders with Wildings- 
the perfin die being the only criterion for mounting. Quality is high  
though inevitably there are damaged stamps. 
 
Representing as it does years of dedicated research and work by a leading 
expert in the field, the collection certainly ranks in importance as one 
of the finest ever formed and contains much material from early collections 
such as that of Hugh Vallencey to name but one. 
 
Regrettably viewing is not possible as the collection is currently in  
storage. The successful bidder will be notified by post and he will  
be responsible for collection from the South Coast as despatch by post  
would be impracticable. 
 
A conservative estimate of £1000 has been agreed as a guide figure and  
tenders much below this will not be accepted. It is hoped that this  
unique collection can be sold entire and will go to someone who will  
continue to improve it as a fitting memorial to its first owner. As  
an addition there is a mass of perfin literature, ephemera, letters,  
notes etc relevant to the collection, many of which form important  
and historical items in the past study of perfins. 
 
Anyone requiring further information is requested to contact the  
Auctioneer (telephone evenings only) who will be pleased to help. 
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NEW IDENTITIES RECEIVED 
 

From Mrs M.R.Smith 
573.1  BP/Cold  13,10/8,6,7,7  4½   British Petroleum Co Ltd 

London EC. 
383   FS/&G   8,10/14,10  4½ I   Field, Sons & Glacier 

Southwark 
623.2  MYERS   15,7,10,11,10 5     John Myers & Co. London.  
114.4  C.C.   10,10     6     Cardiff Corporation 
111.3  BC    11,7     4½    Bootle Corpn: Lancashire  
276.4  ELW    10,7,14    4½    Evans Sons Lescher & 

Webb Ltd. Liverpool 
162A  PDM    10,11,15   5½    P.D.Mallach. Perth 
257.2  JE/&/S   5,9/14/9   4½  I   Joseph Ellis & Son Ltd,  

Leicester 
694   W.S./L.  15,11/7    5½    White Star Line 
83.3   D&Co    11,14,8,4   5  III  Debenham & Co. London 
813   WW/Ltd.. 16,16/7,5,7  5½    William Whiteley Universal 

Provider. London. 
417.2  D.R/CoLd  11,12/8,6,7,8 5½    The Dunlop Rubber Co Ltd  

Birmingham 
87.2  C.B/Ld   8,13/7,7   5½    Crossley Bros Ltd, 

Openshaw, Manchester 
1.2   K     10      5     Kodak Ltd 
572.1  JN/Co   7,13/8,4   5     Joseph Nathan & Co,  

London. 
50.1  V.D.B   9,11,4    4½    Van Dan Bergh Ltd, 

London EC 
97   I.F/&/S.Ld. 5,8/13/10,7,7 4½ III  I. Frankenburg & Sons  

Ltd Salford 
44A   L&B/H   7,13,13/11  5½ III  Liddell & Brierley Ltd,  

Huddersfield 
615   MW/&/S   7,16/12/10   4/4½/4½  Marris Willows & Smith  

Hull 
802.2  S&W    l0,12,16    4½ IIIa  Salter & White Ltd, 

London EC 
540.2  MS/W   15,12/15   5     Meynell & Sons, 

Wolverhampton 
31   WAW    17,10,17   6     Walter A. Wood. London EC 
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NEW IDENTITIES RECEIVED.  
 
 
From Dr R. Powell. 

258.4  AG/&Co./L 10,10/13,8,6/6  4/3½/3½  A. Gagniere & Co Ltd  
London. 

277.2  R.I.C   12,5,9      5     Royal Insurance Co 
396.1  SJ    11,7      4½    S. Jophet & Co Ltd  

London EC2 
113.3  WC/&Co   16,8/14,8,4   4½ III  W.Caudery & Co, Fen- 

church St London EC 
From Mr D.N. Scott. 

670A  B.S/L   13,10/7     4½    Barnford & Sons (The 
Lichfield Agricultural  
Co) Lichfield. 

312.2  D.M    11,17      4½    Dempster Moore & Co Ltd  
Glasgow. 

69   F.C/DCo  8,8/11,8,4    4½    Francis Chapman & Son &  
Deekes. Fenchurch St  
London EC. 

831.38 JWB    6,12,9     5     J. Wilson Browne & Son  
Ltd. Birmingham 

6036.1 JWC    5,11,7     4½    Jno. W. Calver & Sons Ltd 
London EC. 

520   P&W/MLd  9,12,14/15,7,7  4  IIIa P & W MacLellan Ltd,  
Glasgow. 

136A  RD/&Co   12,11/14,8   5  I   Rownson,Drew & Clydesdale  
Ltd. London EC. 

7A   TA/A   7,10/10     5½    Thomas A. Asht on Ltd,  
Sheffield 

714   S.T./B   12,8/13     6     A. Sauerland & Toepfor,  
Birmingham. 

105.3  R/&Co   12/14,8,4    5  I   Tulloch & Co. Birmingham 
 

From Dr R. Powell. 
275A  MGN    11,9,11     4½    Mirror Group Newspapers  

Ltd. (Sunday People)  
 
From Mr E.W. Francombe 

1.8   H     11       8     House Mead & Sons, 
St Pauls Churchyard,  
London. 

 


